

古街新容貌 城市新地标 龙泉西街三江口古建筑孕育新活力

我市召开全市海洋强省 建设工作专题会

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 潘枫 周彩萍)妈妈,你看这些灯,好漂亮啊!入夜时分,龙泉市西街街道三江口迎来了高光时刻。柔美的灯光、静静流淌的江水和旁边高楼璀璨灯火相结合,共同构成了美妙的城市夜景,成为当地新晋的宋韵文化新地标。

的市民观风在观展中对老街的变化感慨颇深:西街原先是龙泉最繁华的地方,后来败落了,如今经过一番大的修复,旧貌换新颜,看着心里美滋滋的。

随着老街旧貌换新颜,一家个性迥异却气质统一的小店在老街自然生长,形成独树一帜的个性和风貌。每天推开窗户就能看见青山绿水,环境很赞,特别是刚刚结束的世界青瓷大会为老街带来了更大的知名度与流量。

建设海洋强省,是习近平总书记亲自来浙工作期间亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大课题。而浙江作为陆海兼备的沿海大省,发展海洋经济、建设海洋强省对于打造重要窗口、争创社会主义现代化先行省和高质量发展建设共同富裕示范区具有十分重大而深远的意义。

海洋强省建设是丽水所需。工作要再落实,理清海洋强省丽水干什么。按照打造亮点、培育增长点、找准突破点要求,重点做好高水平打造海陆大通道、高起点建设海洋强省大平台、高质量谋划发展涉海大产业、高站位实施山海协作工程等方面工作。

会议强调,机制要再强化,理清海洋强省丽水怎么样干。海洋强省建设作为一盘棋,各地各部门要强化系统观念、完善体制机制,建立政策体系和工作体系。尤其是要建立党委领导、政府统筹、专班推进、部门落实的工作机制,在工作中敢于创新、敢于担当,敢于冲破思想观念的障碍,要对照相关文件及配套政策措施,通过清单式管理、责任制落实,确保各项任务全面完成。



秋深如画 日前,市区南明湖畔在夕阳的映衬下下层林尽染,色彩斑斓,处处皆景,风景如画。 记者 雷宁 摄

紧盯 百日攻坚 目标发力 松阳重点项目建设 提速增效明显

本报(记者 郭真 通讯员 叶承慧 宋词)塔吊林立、机械轰鸣,连日来,位于丽水生态产业聚集区松阳分区内的浙江华威门业集团有限公司高端智能门窗项目加紧施工,目前已完成70%左右的一期工程目标,预计明年一季度可实现初步投产。

解决项目建设中出现的难点堵点。我们对园区内的36个在建项目都实行了清单化管理。松阳县集聚区管委会经济发展科何林青介绍,为有效破解各项目推进中的问题短板,管委会专门制定领导干部联系服务机制,要求每位联系企业的领导干部,每周都必须到项目一线开展定点服务。

项目上马 马上就办 云和安溪畲族乡以 赛马机制 高质量助推项目建设

本报(记者 麻萌萌 通讯员 程鹏鹏 蓝阳丰)梅下线提升改造工程目前进展如何,林业审批是否顺利完成?近日,云和县安溪畲族乡组织项目攻坚督查工作专班对全乡15个重点项目推进情况进行了一次大检阅,以考核方式促进项目建设提速增效。

今年年初,安溪制定实施重大项目攻坚行动,安排佛儿岩游客中心(云和雪梨文化展示中心)内部装修展工程及周边环境整治工程、安溪后塘农旅融合等重大项目15个,计划投资达7000多万元。

我们将项目攻坚 赛马机制与干部年底考核挂钩,赛马排名作为干部年终考核和岗位交流调整的重要依据,进度落后的将进行通报和谈话,以实绩论英雄,以考核促实干。那决功说,乡纪委专门成立项目攻坚督查工作专班,全力跟踪问效,切实把项目推进工作做好做实做出成效。

我们仅用一周时间就完成梅下线(黄处核心景区至游客中心)农村道路提升工程30穴坟墓政策处理工作。还举行了重点项目集中开工仪式,吹响了决战四季度、奋战一百天冲锋号,再度掀起项目攻坚热潮。那决功表示,下步,安溪将推出项目攻坚先进典型评选活动,充分调动党员干部参与项目的积极性主动性,在项目一线形成比学赶超的氛围,为党员干部热火朝天的干劲注入新的动能。

据了解,按照全市扩大有效投资暨重大项目百日攻坚大会战工作部署,松阳已实现了新开工项目三季度全面开工,下半年省集中开工项目100%开工,百日攻坚冲刺项目用地审批率100%。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街北126号



白鸽的使命 每只白鸽都有它的使命 当它飞过天空的时候 乌云会和蓝天和好 当它落在湖面的时候 鱼虾停止了吵闹 我希望它可以飞去地球每个角落 去抚平世界的每个褶皱 #写给党的诗# 热烈庆祝中国共产党成立100周年

Table with 2 columns: Role (值班副总编辑, 夜班主任, etc.) and Name (施龙有, 李敬民, etc.).